
334.1 

ACTA Nº 334 DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DEL PARLAMENTO DE 
CANTABRIA, EL DÍA 13 DE FEBRERO DE 2015 
 
 
 
 
 En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo 
las diez horas y cinco minutos del día trece de febrero de dos 
mil quince, se reunió la Mesa del Parlamento de Cantabria, bajo 
la Presidencia del Excmo. Sr. D. José Antonio Cagigas Rodríguez 
y con asistencia de los Ilmos. Srs. D. Luis Carlos Albalá Bolado 
(Vicepresidente primero) y D. Francisco Javier López Marcano 
(Vicepresidente segundo), de la Ilma. Sra. D.ª Ruth Beitia Vila 
(Secretaria primera) y de la Excma. Sra. D.ª María Dolores Go-
rostiaga Sáiz (Secretaria segunda).  
 
 La Mesa es asistida por el Letrado Secretario General, D. 
Ángel L. Sanz Pérez. 
 
 La Presidencia declara abierta la sesión, pasando a tratar 
a continuación los asuntos incluidos en el orden del día. 
 
 PUNTO 1.- INTERPELACIÓN RELATIVA A CRITERIOS EN RELACIÓN 
CON LA SITUACIÓN QUE ATRAVIESA LA EMPRESA FUNDICIONES GREYCO, 
S.L., PRESENTADA POR D. JUAN ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/4100-0206] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 161 del Re-
glamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la interpe-
lación de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Par-
lamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 2.- INTERPELACIÓN RELATIVA A CRITERIOS SOBRE LAS IN-
VERSIONES EN MATERIA DE EMPLEO EN LOS MUNICIPIOS, CUANTÍAS Y 
BENEFICIARIOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[8L/4100-0207] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 161 del Re-
glamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la interpe-
lación de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Par-
lamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 3.- MOCIÓN Nº 175 SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN Nº 
8L/4100-0201 RELATIVA A CRITERIO POLÍTICO SOBRE LA FORMACIÓN    
CONTRA LA VIOLENCIA DE GÉNERO EN EL ÁMBITO JUDICIAL, PRESENTADA 
POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/4200-0175] 
 
 Visto el expediente de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 164 del Reglamento de la Cámara y en el 
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acuerdo de delegación de la Mesa del Parlamento en el Presidente 
del Parlamento, de 17 de septiembre de 2007 (BOPCA nº 15, de 
03.10.2007), SE ACUERDA su admisión a trámite. 
 
 PUNTO 4.   MOCIÓN Nº 176 SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN 
Nº 8L/4100-0202, RELATIVA A CRITERIOS RESPECTO A LAS INVERSIONES 
PREVISTAS DEL PLAN JUNCKER, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTA-
RIO REGIONALISTA. [8L/4200-0176] 
 
 Visto el expediente de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 164 del Reglamento de la Cámara y en el 
acuerdo de delegación de la Mesa del Parlamento en el Presidente 
del Parlamento, de 17 de septiembre de 2007 (BOPCA nº 15, de 
03.10.2007), SE ACUERDA su admisión a trámite. 
 
 PUNTO 5.- MOCIÓN Nº 177 SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN 
N.º 8L/4100-0203, RELATIVA A CRITERIOS EN RELACIÓN CON LA CONSO-
LIDACIÓN DEL PROYECTO EMPRESARIAL ECOMASA-NESTOR MARTÍN, PRESEN-
TADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/4200-0177] 
 
 Visto el expediente de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 164 del Reglamento de la Cámara y en el 
acuerdo de delegación de la Mesa del Parlamento en el Presidente 
del Parlamento, de 17 de septiembre de 2007 (BOPCA nº 15, de 
03.10.2007), SE ACUERDA su admisión a trámite. 
 
 PUNTO 6.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, ANTE EL PLENO, RELATIVA A 
SOLICITAR AL GOBIERNO DE ESPAÑA EL APLAZAMIENTO DE LA LEY ORGÁ-
NICA PARA LA REFORMA DE LA CALIDAD EDUCATIVA EN ESO Y BACHILLER 
HASTA EL CURSO 2016-2017, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO 
REGIONALISTA. [8L/4300-0302] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Re-
glamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la propo-
sición no de ley de referencia y publicar en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 7.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A MEDIDAS PREVENTIVAS TOMADAS ANTE EL ANUNCIADO TEMPORAL DE 
NIEVE DE LOS ÚLTIMOS DÍAS, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER 
FERNÁNDEZ MAÑANES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5100-
1342] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 8.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A PLANES DE ACTUACIÓN PREVISTOS EN LAS HORAS PREVIAS DEL 
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TEMPORAL DE NIEVE DE LOS ÚLTIMOS DÍAS, PRESENTADA POR D. FRAN-
CISCO JAVIER FERNÁNDEZ MAÑANES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIA-
LISTA. [8L/5100-1343] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 9.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A PLANES DE ACTUACIÓN Y COORDINACIÓN CON LA ADMINISTRACIÓN 
GENERAL DEL ESTADO PARA HACER FRENTE A LOS EFECTOS DEL ANUNCIADO 
TEMPORAL DE NIEVE DE LOS ÚLTIMOS DÍAS, PRESENTADA POR D. FRAN-
CISCO JAVIER FERNÁNDEZ MAÑANES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIA-
LISTA. [8L/5100-1344] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 10.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A PLANES DE ACTUACIÓN Y COORDINACIÓN CON LOS AYUNTAMIENTOS 
PARA HACER FRENTE A LOS EFECTOS DEL ANUNCIADO TEMPORAL DE NIEVE 
DE LOS ÚLTIMOS DÍAS, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER FERNÁN-
DEZ MAÑANES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5100-1345] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 11.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A PLANES PARA CAMBIAR LA SITUACIÓN DE LOS ÚLTIMOS DATOS 
PUBLICADOS POR LA RED CONTRA LA POBREZA, PRESENTADA POR D.ª MA-
RÍA MATILDE RUIZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
[8L/5100-1346] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 12.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A MEDIOS PARA REVERTIR LA GRAVÍSIMA SITUACIÓN DE LOS ÚLTI-
MOS DATOS PUBLICADOS POR LA RED CONTRA LA POBREZA, PRESENTADA 
POR D.ª MARÍA MATILDE RUIZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO RE-
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GIONALISTA. [8L/5100-1347] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 13.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A SI LAS POLÍTICAS APLICADAS SON LAS ACERTADAS PARA MEJORAR 
LA SITUACIÓN DE LAS PERSONAS EN RIESGO DE POBREZA Y EXCLUSIÓN 
SOCIAL, PRESENTADA POR D.ª MARÍA MATILDE RUIZ GARCÍA, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5100-1348] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 14.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A SI LA APLICACIÓN DE LAS POLÍTICAS HAN INCIDIDO EN LAS 
DIFERENTES SITUACIONES DE POBREZA ACTUALES, PRESENTADA POR D.ª 
MARÍA MATILDE RUIZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
[8L/5100-1349] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 15.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A OPINIÓN SOBRE LOS ÚLTIMOS DATOS PUBLICADOS POR LA RED 
CONTRA LA POBREZA, PRESENTADA POR D.ª MARÍA MATILDE RUIZ GARCÍA, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5100-1350] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 16.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A SI LAS POLÍTICAS DE EMPLEO APLICADAS HAN SIDO LAS ADECUA-
DAS PARA MEJORAR LA SITUACIÓN DE LAS PERSONAS, PRESENTADA POR 
D.ª MARÍA MATILDE RUIZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONA-
LISTA. [8L/5100-1351] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
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mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 17.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A VALORACIÓN SOBRE EL CORTE DE LA A-67 DURANTE LOS DÍAS 4, 
5 Y 6 DE FEBRERO, PRESENTADA POR D. JOSÉ MARÍA MAZÓN RAMOS, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5100-1352] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 18.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A NÚMERO DE LLAMADAS RECIBIDAS EN EL 112 DURANTE LOS DÍAS 
4, 5 Y 6 DE FEBRERO, PRESENTADA POR D. JOSÉ MARÍA MAZÓN RAMOS, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5100-1353] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 19.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A MOTIVO POR EL QUE NO SE ACTIVADO EL PLAN TERRITORIAL DE 
EMERGENCIAS DE PROTECCIÓN CIVIL, PRESENTADA POR D. JOSÉ MARÍA 
MAZÓN RAMOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5100-
1354] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 20.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A DIFERENCIA DE SOLUCIONES DURANTE LA SEMANA DEL 2 AL 8 DE 
FEBRERO CON OTROS TEMPORALES DE NIEVE, PRESENTADA POR D. JOSÉ 
MARÍA MAZÓN RAMOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
[8L/5100-1355] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 21.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
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TIVA A SI SON SUFICIENTES LOS MEDIOS DISPONIBLES PARA GARANTIZAR 
UNAS CONDICIONES MÍNIMAS DE VIABILIDAD INVERNAL EN CASO DE TEM-
PORALES DE NIEVE SIMILARES AL OCURRIDO EN LA SEMANA DEL 2 AL 8 
DE FEBRERO DE 2015, PRESENTADA POR D. JOSÉ MARÍA MAZÓN RAMOS, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5100-1356] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 22.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A PASOS DADOS PARA INICIAR EL PROCESO DE APROBACIÓN DE LOS 
INSTRUMENTOS DE DESARROLLO DE LA LEY DEL PAISAJE, PRESENTADA POR 
D. JOSÉ MARÍA MAZÓN RAMOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
[8L/5100-1357] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 23.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A PREVISIÓN DE INICIO DE LOS TRÁMITES REGLAMENTARIOS Y PLA-
ZO DE APROBACIÓN DE LOS INSTRUMENTOS DE DESARROLLO DE LA LEY DEL 
PAISAJE, PRESENTADA POR D. JOSÉ MARÍA MAZÓN RAMOS, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5100-1358] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 24.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A CAMBIOS REALIZADOS Y RAZONES TÉCNICAS, ECONÓMICAS Y AM-
BIENTALES QUE LOS MOTIVARON, EN LAS OBRAS DE SANEAMIENTO DEL 
PISUEÑA, PRESENTADA POR D. JOSÉ MARÍA MAZÓN RAMOS, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5100-1359] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 25.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A INFLUENCIA DE LAS OBRAS DE SANEAMIENTO DEL PISUEÑA Y MO-
DIFICACIÓN DE LAS OBRAS ADJUDICADAS EN LAS INUNDACIONES OCASIO-
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NADAS EN SANTA MARÍA DE CAYÓN, PRESENTADA POR D. JOSÉ MARÍA MA-
ZÓN RAMOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5100-1360] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 26.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A ACTUACIÓN PREVISTA PARA EVITAR O ATEMPERAR LAS CONSECUEN-
CIAS DE LAS RIADAS QUE SE PUEDEN PRODUCIR EN EL FUTURO, EN RELA-
CIÓN CON LAS OBRAS DE SANEAMIENTO DEL PISUEÑA, PRESENTADA POR D. 
JOSÉ MARÍA MAZÓN RAMOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
[8L/5100-1361]  
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 27.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A APORTACIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN GENERAL DEL ESTADO PARA 
LA FINANCIACIÓN DE LAS PRESTACIONES DERIVADAS DEL DESARROLLO DE 
LA LEY DE DEPENDENCIA EN LOS AÑOS 2011, 2012, 2013 Y 2014, PRE-
SENTADA POR D.ª MARÍA DOLORES GOROSTIAGA SÁIZ, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO SOCIALISTA. [8L/5100-1362] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 28.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A APORTACIÓN PARA LA FINANCIACIÓN DE LAS PRESTACIONES DERI-
VADAS DEL DESARROLLO DE LA LEY DE DEPENDENCIA EN LOS AÑOS 2011, 
2012, 2013 Y 2014, PRESENTADA POR D.ª MARÍA DOLORES GOROSTIAGA 
SÁIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5100-1363] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 29.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A APORTACIÓN DE LAS PERSONAS DEPENDIENTES PARA LA FINANCIA-
CIÓN DE LAS PRESTACIONES QUE RECIBÍAN, DERIVADAS DEL DESARROLLO 
DE LA LEY DE DEPENDENCIA EN LOS AÑOS 2011, 2012, 2013 Y 2014, 
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PRESENTADA POR D.ª MARÍA DOLORES GOROSTIAGA SÁIZ, DEL GRUPO PAR-
LAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5100-1364] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 30.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A CANTIDAD APORTADA PARA LA FINANCIACIÓN DE LAS PRESTACIO-
NES DERIVADAS DEL RECURSO RESIDENCIAL DE LA LEY DE DEPENDENCIA 
EN LOS AÑOS 2011, 2012, 2013 Y 2014, PRESENTADA POR D.ª MARÍA 
DOLORES GOROSTIAGA SÁIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
[8L/5100-1365] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 31.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A APORTACIÓN DE LAS PERSONAS DEPENDIENTES QUE TENÍAN ASIG-
NADO EL RECURSO RESIDENCIAL COMO COPAGO DERIVADO DEL SISTEMA DE 
FINANCIACIÓN DE LA LEY DE DEPENDENCIA EN LOS AÑOS 2011, 2012, 
2013 Y 2014, PRESENTADA POR D.ª MARÍA DOLORES GOROSTIAGA SÁIZ, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5100-1366] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 32.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A NÚMERO DE PERSONAS DEPENDIENTES QUE RECIBÍAN PRESTACIONES 
DERIVADAS DE LA LEY DE DEPENDENCIA HAN FALLECIDO ENTRE JUNIO DE 
2011 Y DICIEMBRE DE 2014, PRESENTADA POR D.ª MARÍA DOLORES GO-
ROSTIAGA SÁIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5100-
1367] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 33.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A NÚMERO DE PERSONAS DEPENDIENTES QUE RECIBÍAN PRESTACIONES 
DEL RECURSO RESIDENCIAL DERIVADAS DE LA LEY DE DEPENDENCIA HAN 
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FALLECIDO ENTRE JUNIO DE 2011 Y DICIEMBRE DE 2014, PRESENTADA 
POR D.ª MARÍA DOLORES GOROSTIAGA SÁIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA. [8L/5100-1368] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 34.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A NÚMERO DE PERSONAS DEPENDIENTES QUE RECIBÍAN PRESTACIONES 
DEL CENTRO DE DÍA DERIVADAS DE LA LEY DE DEPENDENCIA HAN FALLE-
CIDO ENTRE JUNIO DE 2011 Y DICIEMBRE DE 2014, PRESENTADA POR D.ª 
MARÍA DOLORES GOROSTIAGA SÁIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALIS-
TA. [8L/5100-1369] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 35.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A NÚMERO DE PERSONAS DEPENDIENTES QUE RECIBÍAN PRESTACIONES 
ECONÓMICAS POR CUIDADOS EN EL ENTORNO FAMILIAR DERIVADAS DE LA 
LEY DE DEPENDENCIA HAN FALLECIDO ENTRE JUNIO DE 2011 Y DICIEMBRE 
DE 2014, PRESENTADA POR D.ª MARÍA DOLORES GOROSTIAGA SÁIZ, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5100-1370] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 36.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE CABEZAS DE GANADO QUE HAN RESULTADO POSITIVAS A TUBERCULO-
SIS BOVINA EN LA COMARCA DE LIÉBANA EN 2014, PRESENTADA POR D.ª 
ANA ISABEL MÉNDEZ SÁINZ-MAZA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALIS-
TA. [8L/5300-4203] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 37.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE CABEZAS DE GANADO QUE HAN RESULTADO POSITIVAS A TUBERCULO-
SIS BOVINA EN LA COMARCA DE LIÉBANA EN 2015, PRESENTADA POR D.ª 
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ANA ISABEL MÉNDEZ SÁINZ-MAZA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALIS-
TA. [8L/5300-4204] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 38.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE CABEZAS DE GANADO QUE HAN RESULTADO POSITIVAS A TUBERCULO-
SIS BOVINA EN LA COMARCA DE LIÉBANA EN 2010, PRESENTADA POR D.ª 
ANA ISABEL MÉNDEZ SÁINZ-MAZA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALIS-
TA. [8L/5300-4205] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 39.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE CABEZAS DE GANADO QUE HAN RESULTADO POSITIVAS A TUBERCULO-
SIS BOVINA EN LA COMARCA DE LIÉBANA EN 2011, PRESENTADA POR D.ª 
ANA ISABEL MÉNDEZ SÁINZ-MAZA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALIS-
TA. [8L/5300-4206] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 40.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE CABEZAS DE GANADO QUE HAN RESULTADO POSITIVAS A TUBERCULO-
SIS BOVINA EN LA COMARCA DE LIÉBANA EN 2012, PRESENTADA POR D.ª 
ANA ISABEL MÉNDEZ SÁINZ-MAZA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALIS-
TA. [8L/5300-4207] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 41.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE CABEZAS DE GANADO QUE HAN RESULTADO POSITIVAS A TUBERCULO-
SIS BOVINA EN LA COMARCA DE LIÉBANA EN 2013, PRESENTADA POR D.ª 
ANA ISABEL MÉNDEZ SÁINZ-MAZA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALIS-
TA. [8L/5300-4208] 
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 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 42.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE CABEZAS DE GANADO SACRIFICADAS POR TUBERCULOSIS BOVINA EN 
LA COMARCA DE LIÉBANA EN 2010, PRESENTADA POR D.ª ANA ISABEL 
MÉNDEZ SÁINZ-MAZA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5300-
4209] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 43.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE CABEZAS DE GANADO SACRIFICADAS POR TUBERCULOSIS BOVINA EN 
LA COMARCA DE LIÉBANA EN 2011, PRESENTADA POR D.ª ANA ISABEL 
MÉNDEZ SÁINZ-MAZA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5300-
4210] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 44.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE CABEZAS DE GANADO SACRIFICADAS POR TUBERCULOSIS BOVINA EN 
LA COMARCA DE LIÉBANA EN 2012, PRESENTADA POR D.ª ANA ISABEL 
MÉNDEZ SÁINZ-MAZA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5300-
4211] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 45.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE CABEZAS DE GANADO SACRIFICADAS POR TUBERCULOSIS BOVINA EN 
LA COMARCA DE LIÉBANA EN 2013, PRESENTADA POR D.ª ANA ISABEL 
MÉNDEZ SÁINZ-MAZA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5300-
4212] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
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cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 46.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE CABEZAS DE GANADO SACRIFICADAS POR TUBERCULOSIS BOVINA EN 
LA COMARCA DE LIÉBANA EN 2014, PRESENTADA POR D.- ª ANA ISABEL 
MÉNDEZ SÁINZ-MAZA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5300-
4213] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 47.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE CABEZAS DE GANADO SACRIFICADAS POR TUBERCULOSIS BOVINA EN 
LA COMARCA DE LIÉBANA EN 2015, PRESENTADA POR D.- ª ANA ISABEL 
MÉNDEZ SÁINZ-MAZA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5300-
4214] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 48.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE EXPLOTACIONES GANADERAS AFECTADAS POR TUBERCULOSIS BOVINA 
EN LA COMARCA DE LIÉBANA DURANTE 2014 Y 2015, PRESENTADA POR D.ª 
ANA ISABEL MÉNDEZ SÁINZ-MAZA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALIS-
TA. [8L/5300-4215] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 49.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A MEDI-
DAS ADOPTADAS PARA HACER FRENTE A LA TUBERCULOSIS BOVINA EN LA 
COMARCA DE LIÉBANA DURANTE 2014 Y 2015, PRESENTADA POR D.ª ANA 
ISABEL MÉNDEZ SÁINZ-MAZA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
[8L/5300-4216] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
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 PUNTO 50.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A MEDI-
DAS ADOPTADAS PARA CONTROLAR LA FAUNA SALVAJE EN LA COMARCA DE 
LIÉBANA COMO POSIBLE RESERVORIO Y TRANSMISOR DE LA TUBERCULOSIS 
BOVINA, PRESENTADA POR D.ª ANA ISABEL MÉNDEZ SÁINZ-MAZA, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5300-4217] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 51.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE ANÁLISIS DE LAS EVISCERACIONES DE FAUNA SALVAJE REALIZADAS 
POR LOS VETERINARIOS DEL GOBIERNO DURANTE 2014 EN LA COMARCA DE 
LIÉBANA, PRESENTADA POR D.ª ANA ISABEL MÉNDEZ SÁINZ-MAZA, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5300-4218] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 52.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE ANÁLISIS DE LAS EVISCERACIONES DE FAUNA SALVAJE REALIZADAS 
POR LOS VETERINARIOS DEL GOBIERNO DURANTE 2015 EN LA COMARCA DE 
LIÉBANA, PRESENTADA POR D.ª ANA ISABEL MÉNDEZ SÁINZ-MAZA, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5300-4219] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 53.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE ANÁLISIS DE LAS EVISCERACIONES DE FAUNA SALVAJE REALIZADAS 
POR LOS VETERINARIOS DEL GOBIERNO DURANTE 2013 EN LA COMARCA DE 
LIÉBANA, PRESENTADA POR D.ª ANA ISABEL MÉNDEZ SÁINZ-MAZA, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5300-4220] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 54.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE ANÁLISIS DE LAS EVISCERACIONES DE FAUNA SALVAJE REALIZADAS 
POR LOS VETERINARIOS DEL GOBIERNO DURANTE 2012 EN LA COMARCA DE 
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LIÉBANA, PRESENTADA POR D.ª ANA ISABEL MÉNDEZ SÁINZ-MAZA, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5300-4221] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 55.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE ACTAS DE INSPECCIÓN LEVANTADAS POR VETERINARIOS DEL GO-
BIERNO SOBRE FAUNA SALVAJE EN LA COMARCA DE LIÉBANA DURANTE 
2015, PRESENTADA POR D.ª ANA ISABEL MÉNDEZ SÁINZ-MAZA, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5300-4222]  
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 56.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE ACTAS DE INSPECCIÓN LEVANTADAS POR VETERINARIOS DEL GO-
BIERNO SOBRE FAUNA SALVAJE EN LA COMARCA DE LIÉBANA DURANTE 
2014, PRESENTADA POR D.ª ANA ISABEL MÉNDEZ SÁINZ-MAZA, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5300-4223]  
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 57.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE ACTAS DE INSPECCIÓN LEVANTADAS POR VETERINARIOS DEL GO-
BIERNO SOBRE FAUNA SALVAJE EN LA COMARCA DE LIÉBANA DURANTE 
2013, PRESENTADA POR D.ª ANA ISABEL MÉNDEZ SÁINZ-MAZA, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5300-4224]  
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 58.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE ACTAS DE INSPECCIÓN LEVANTADAS POR VETERINARIOS DEL GO-
BIERNO SOBRE FAUNA SALVAJE EN LA COMARCA DE LIÉBANA DURANTE 
2012, PRESENTADA POR D.ª ANA ISABEL MÉNDEZ SÁINZ-MAZA, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5300-4225]  
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 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 59.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PRE-
VALENCIA DE TUBERCULOSIS BOVINA 2009, PRESENTADA POR D.ª ANA 
ISABEL MÉNDEZ SÁINZ-MAZA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
[8L/5300-4226]  
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 60.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PRE-
VALENCIA DE TUBERCULOSIS BOVINA 2010, PRESENTADA POR D.ª ANA 
ISABEL MÉNDEZ SÁINZ-MAZA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
[8L/5300-4227]  
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 61.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PRE-
VALENCIA DE TUBERCULOSIS BOVINA 2011, PRESENTADA POR D.ª ANA 
ISABEL MÉNDEZ SÁINZ-MAZA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
[8L/5300-4228]  
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 62.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PRE-
VALENCIA DE TUBERCULOSIS BOVINA 2012, PRESENTADA POR D.ª ANA 
ISABEL MÉNDEZ SÁINZ-MAZA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
[8L/5300-4229]  
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 63.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PRE-
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VALENCIA DE TUBERCULOSIS BOVINA 2013, PRESENTADA POR D.ª ANA 
ISABEL MÉNDEZ SÁINZ-MAZA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
[8L/5300-4230]  
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 64.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PRE-
VALENCIA DE TUBERCULOSIS BOVINA 2014, PRESENTADA POR D.ª ANA 
ISABEL MÉNDEZ SÁINZ-MAZA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
[8L/5300-4231]  
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite la pregunta de referencia y publicarla en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 65.- INFORME SEMESTRAL, CORRESPONDIENTE AL PERIODO 
JULIO-DICIEMBRE DE 2014, SOBRE CONFLICTO DE INTERESES DE LOS 
MIEMBROS DEL GOBIERNO Y ALTOS CARGOS DE LA ADMINISTRACIÓN DE 
CANTABRIA, REMITIDO POR EL GOBIERNO. [8L/6100-0016] 
 
 Visto el informe semestral, correspondiente al periodo ju-
lio-diciembre de 2014, sobre conflicto de intereses de los miem-
bros del Gobierno y altos cargos de la Administración de Canta-
bria, remitido por el Gobierno, y a tenor de lo dispuesto en los 
artículos 4.1 de la Ley de Cantabria 1/2008, de 2 de julio, re-
guladora de los conflictos de intereses de los miembros del Go-
bierno y de los altos cargos de la Administración de Cantabria, 
y 185, en relación con el 181 y 182, del Reglamento del Parla-
mento de Cantabria, SE ACUERDA: 
 
 1.º Admitir a trámite ante la Comisión de Presidencia y 
Justicia, a los efectos de la correspondiente tramitación. 
 
 2.º Poner a disposición de los Diputados y Diputadas, en 
la Secretaría General de la Cámara, el informe remitido por el 
Gobierno. 
 
 3.º Ordenar la publicación del Acuerdo del Consejo de Go-
bierno en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 66.- ESCRITO PRESENTADO POR LA JEFA DE DIVISIÓN PARA 
LA ESTRATEGIA E IMPLEMENTACIÓN DE LAS POLÍTICAS DE DERECHOS 
HUMANOS DEL SERVICIO EUROPEO DE ACCIÓN EXTERIOR SOBRE DECLARA-
CIÓN INSTITUCIONAL A FAVOR DE LAS PERSONAS DEFENSORAS DE DERE-
CHOS HUMANOS APROBADA POR EL PARLAMENTO DE CANTABRIA. [8L/7400-
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0074] 
 
 Visto el escrito de referencia, SE ACUERDA tomar conoci-
miento, trasladar a los Grupos Parlamentarios de la Cámara y 
comunicar el presente acuerdo a la Jefa de división para la Es-
trategia e Implementación de las Políticas de Derechos Humanos 
del Servicio Europeo de Acción Exterior. 
 
 PUNTO 67.- ESCRITO DE LA EMBAJADA DE TURQUÍA EN ESPAÑA RE-
LATIVO A LA SITUACIÓN ACTUAL DE ARMENIA. [8L/7400-0078] 
 
 Visto el escrito de referencia, SE ACUERDA tomar conoci-
miento, trasladar a los Grupos Parlamentarios de la Cámara y 
comunicar el presente acuerdo a la Embajada de Turquía en Espa-
ña. 
 
 PUNTO 68.- MODIFICACIÓN DEL CALENDARIO DE ACTIVIDADES DEL 
PLENO DEL SENADO CORRESPONDIENTE AL PERIODO DE SESIONES DE FE-
BRERO A JUNIO DE 2015. [8L/7400-0079] 
 
 Visto el escrito de referencia, SE ACUERDA tomar conoci-
miento, trasladar a los Grupos Parlamentarios de la Cámara y 
comunicar el presente acuerdo a la Presidencia del Senado. 
 
 PUNTO 69.- ESCRITO DE LA SECRETARÍA DE LA COMISIÓN MIXTA 
PARA LA UE POR EL QUE REMITE LA PROPUESTA DE REGLAMENTO DEL PAR-
LAMENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO POR EL QUE SE MODIFICA EL REGLA-
MENTO (CE) Nº 1007/2009, SOBRE EL COMERCIO DE PRODUCTOS DERIVA-
DOS DE LA FOCA (TEXTO PERTINENTE A EFECTOS DEL EEE) [COM(2015) 
45 FINAL] [2015/0028 (COD)], A EFECTOS DEL ARTÍCULO 6 DE LA LEY 
8/1994, DE 19 DE MAYO. [8L/7410-0402] 
 
 Visto el expediente de referencia y de conformidad con el 
apartado 2, último inciso, del texto consolidado relativo al 
procedimiento sobre el control del cumplimiento del principio de 
subsidiariedad por las iniciativas legislativas de la Unión Eu-
ropea, aprobado por la Mesa de la Cámara en su sesión de 28 de 
junio de 2010 (BOPCA nº 383, de 02.07.2010), y lo dispuesto por 
el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA to-
mar conocimiento de la Propuesta recibida y ratificar la Resolu-
ción dictada por la Presidencia de la Cámara con fecha 9 de fe-
brero de 2015, por la que se dio traslado de la iniciativa a la 
Comisión de Innovación, Industria, Turismo y Comercio. 
 
 PUNTO 70.- ESCRITO DE LA SECRETARÍA DE LA COMISIÓN MIXTA 
PARA LA UE POR EL QUE REMITE LA PROPUESTA DE REGLAMENTO DEL PAR-
LAMENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO POR EL QUE SE MODIFICA EL REGLA-
MENTO (UE) Nº 1304/2013 DEL PARLAMENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO, 
RELATIVO AL FONDO SOCIAL EUROPEO, EN LO QUE SE REFIERE A UN AU-
MENTO DEL IMPORTE DE LA PREFINANCIACIÓN INICIAL ABONADA A LOS 
PROGRAMAS OPERATIVOS APOYADOS POR LA INICIATIVA DE EMPLEO JUVE-
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NIL [COM(2015) 46 FINAL] [2015/0026 (COD)], A EFECTOS DEL ARTÍ-
CULO 6 DE LA LEY 8/1994, DE 19 DE MAYO. [8L/7410-0403] 
 
 Visto el expediente de referencia y de conformidad con el 
apartado 2, último inciso, del texto consolidado relativo al 
procedimiento sobre el control del cumplimiento del principio de 
subsidiariedad por las iniciativas legislativas de la Unión Eu-
ropea, aprobado por la Mesa de la Cámara en su sesión de 28 de 
junio de 2010 (BOPCA nº 383, de 02.07.2010), y lo dispuesto por 
el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA to-
mar conocimiento de la Propuesta recibida y ratificar la Resolu-
ción dictada por la Presidencia de la Cámara con fecha 10 de 
febrero de 2015, por la que se dio traslado de la iniciativa a 
la Comisión de Economía, Hacienda y Empleo. 
 
 PUNTO 71.- LIQUIDACIÓN DEL PRESUPUESTO DEL PARLAMENTO DE 
CANTABRIA DE 2014 E INCORPORACIÓN DE REMANENTES AL ESTADO DE 
GASTOS DEL PRESUPUESTO DE 2015. [8L/8120-0004] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.c) y d) del Regla-
mento de la Cámara y 33.4 del Reglamento de Gobierno y Régimen 
Interior, SE ACUERDA admitir a trámite el expediente relativo al 
cumplimiento de la ejecución del Presupuesto del Parlamento de 
Cantabria para el año 2014. 
 
 PUNTO 72.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DO-
CUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-2123, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ROSA 
VALDÉS HUIDOBRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Go-
bierno de la documentación de referencia, recabada al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose tras-
lado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 73.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DO-
CUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-2144, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ROSA 
VALDÉS HUIDOBRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Go-
bierno de la documentación de referencia, recabada al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose tras-
lado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 74.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DO-
CUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-2244, SOLICITADA POR D. FRANCISCO 
JAVIER FERNÁNDEZ MAÑANES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Go-
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bierno de la documentación de referencia, recabada al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose tras-
lado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 75.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DO-
CUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-2245, SOLICITADA POR D. FRANCISCO 
JAVIER FERNÁNDEZ MAÑANES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Go-
bierno de la documentación de referencia, recabada al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose tras-
lado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 76.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DO-
CUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-2291, SOLICITADA POR D. FRANCISCO 
JAVIER FERNÁNDEZ MAÑANES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Go-
bierno de la documentación de referencia, recabada al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose tras-
lado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 77.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DO-
CUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-2310, SOLICITADA POR D.ª ROSA EVA 
DÍAZ TEZANOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Go-
bierno de la documentación de referencia, recabada al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose tras-
lado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 78.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DO-
CUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-2314, SOLICITADA POR D.ª ROSA EVA 
DÍAZ TEZANOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Go-
bierno de la documentación de referencia, recabada al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose tras-
lado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 79.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DO-
CUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-2323, SOLICITADA POR D.ª ROSA EVA 
DÍAZ TEZANOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Go-
bierno de la documentación de referencia, recabada al amparo de 
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lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose tras-
lado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 80.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DO-
CUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-2324, SOLICITADA POR D.ª ROSA EVA 
DÍAZ TEZANOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Go-
bierno de la documentación de referencia, recabada al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose tras-
lado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 81.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DO-
CUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-2325, SOLICITADA POR D.ª ROSA EVA 
DÍAZ TEZANOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Go-
bierno de la documentación de referencia, recabada al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose tras-
lado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 82.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A DIFUSIÓN DE LOS PRO-
GRAMAS FORMATIVOS DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE IGUALDAD, MUJER Y 
JUVENTUD, ADJUDICADO A ZOMBA COMUNICACIÓN Y PUBLICIDAD, S.L., 
SOLICITADA POR D.ª MARÍA MATILDE RUIZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO REGIONALISTA. [8L/9100-2368] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 83.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A PATROCINIO DE LA JOR-
NADA CELEBRADA EL 17.11.2014 EN SANTANDER "LAS TOP 100 MUJERES 
LÍDERES EN ESPAÑA", SOLICITADA POR D.ª MARÍA MATILDE RUIZ GAR-
CÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/9100-2369] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 84.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACTIVIDADES SOBRE LAS 
JORNADAS DE LA MUJER RURAL EMPRENDEDORA Y AGENTE DE DESARROLLO 
SOSTENIBLE EN LAS RESERVAS DE LA BIOSFERA, SOLICITADA POR D.ª 
MARÍA MATILDE RUIZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
[8L/9100-2370] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
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glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 85.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A DICTAMEN DE IGUALDAD 
PARA LOS PROGRAMAS OPERATIVOS DE LOS FONDOS FSE Y FEDER, ADJUDI-
CADO A CÓDICE CONSULTORÍA DE GÉNERO, S.L., SOLICITADA POR D.ª 
MARÍA MATILDE RUIZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
[8L/9100-2371] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 86.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A PLAN DE VIABILIDAD DE 
GREYCO, APLICADO POR SODERCAN ENTRE ENERO Y OCTUBRE DE 2014, 
SOLICITADA POR D. JUAN ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO SOCIALISTA. [8L/9100-2372] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 87.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACTAS DE LAS REUNIONES 
CELEBRADAS DURANTE 2008 CON LOS ADMINISTRADORES CONCURSALES, 
SOLICITADA POR D. JUAN ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO SOCIALISTA. [8L/9100-2373] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 88.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A AUTORIZACIÓN JUDICIAL 
DE 15.10.2008 DE COMPRAVENTA DE GREYCO, S.A. POR FUNDICIONES 
GREYCO, S.L., SOLICITADA POR D. JUAN ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/9100-2374] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 89.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACTAS DE LAS REUNIONES 
CELEBRADAS ENTRE SODERCAN Y LOS REPRESENTANTES SINDICALES DE 
GREYCO A PARTIR DEL AÑO 2008 Y HASTA LA ACTUALIDAD, SOLICITADA 
POR D. JUAN ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SO-
CIALISTA. [8L/9100-2375] 
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 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 90.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACUERDO DE 09.07.2008 
CON LOS TRABAJADORES DE GREYCO SOBRE PREJUBILACIONES, SOLICITADA 
POR D. JUAN ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SO-
CIALISTA. [8L/9100-2376] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 91.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACUERDO Y CONDICIONES 
POR EL QUE SODERCAN VENDIÓ FUNDICIONES GREYCO, S.A. A "FRENOS 
IRUÑA" EN 2008, SOLICITADA POR D. JUAN ANTONIO GUIMERANS ALBO, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/9100-2377] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 PUNTO 92.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A REUNIONES MANTENIDAS 
ENTRE SODERCAN Y "FRENOS IRUÑA" A PARTIR DE JUNIO DE 2011, SOLI-
CITADA POR D. JUAN ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTA-
RIO SOCIALISTA. [8L/9100-2378] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la solicitud 
de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobier-
no. 
 
 Fuera del orden del día se trata el siguiente asunto: 
 
 INTERPELACIÓN RELATIVA A CRITERIOS SOBRE LA COYUNTURA QUE 
SE PADECE EN EL SECTOR INDUSTRIAL, ACTUACIONES CONCRETAS EN MAR-
CHA Y ACTUACIONES PREVISTAS CON EL FIN DE PALIAR ESA GRAVE SI-
TUACIÓN, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
[8L/4100-0208] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 161 del Re-
glamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la interpe-
lación de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Par-
lamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión 
a las diez horas y diez minutos, extendiéndose la presente acta, 



334.23 

que certifica la Ilma. Sra. Secretaria primera, con el visto 
bueno del Excmo. Sr. Presidente. 
 
 V.º B.º 
 EL PRESIDENTE, 


